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■■■ぶんスポちゃんねるに関するお問い合せ■■■
（財）長浜文化スポーツ振興事業団　ＴＥＬ：６２－３０９５　ＦＡＸ：６２－３０９７

ホームぺージアドレス　http://www.biwa.ne.jp/̃bunspo

■開催日　平成19年２月24日（土）
■集合場所・時間　ＪＲ大津駅　9:45集合
■コース 【ＪＲ大津駅・出発】→【長等公園】→【小関越】→【琵琶湖疎水】→

【琵琶湖疎水記念館】→【京阪(地下鉄東西線)蹴上駅・解散】
■参加費　一般300円　会員は不要
【みどころ】「疏水百選」とは、農林水産省が日本の美しく豊かな”水・土・里”を
育て維持していくことを目的として選定したものである。中でもこの琵琶湖疏水は、
安積疏水(福島県)、那須疏水(栃木県)と並んで日本三大疏水に数えられている。
■アクセス ＪＲ長浜駅8:32 → ＪＲ米原駅8:42（乗換8:52） →　ＪＲ大津駅着　9:34

小椋 佳コンサート「歌談の会」

疏水百選「琵琶湖疎水の道を歩く」（11.0㎞）

「シクラメンのかほり」等、往年のヒットソングで綴るコンサート

■日時 平成19年３月20日（火）18時30分開演（18時開場）
■会場 神田公民館（加田町2727）
■料金 一般　1,000円
■前売所 長浜文化芸術会館・長浜市民会館・浅井文化ホール

リュートプラザ
■出演 露の都　桂あやめ　露の団姫　海老一鈴娘
■問い合せ 長浜市民会館（TEL:62-3095）

桂　あやめ 露の都

第15回ながはま寄席

「第二回上方女流の会」

ながはまウォークらぶ　第101歩 『百』をめぐるウォーキング

■日時　平成19年３月11日（日）17時開演（16時30分開場）
■会場 長浜文化芸術会館（長浜市大島町37）
■料金 【全席指定】一般：4,500円　青少年（25歳以下）：4,000円

青少年券は平和堂以外で取り扱っています
■プレイガイド 長浜文化芸術会館・長浜市民会館・県立文化産業交流会館

平和堂（アルプラザ長浜店・ビバシティ店）
■お問い合せ 長浜文化芸術会館　TEL:0749-63-7400  FAX:0749-63-7401

小椋佳「歌談の会」の情報については事業団ホームページも
ご覧ください！（アドレス：http://www.biwa.ne.jp/̃bunspo）

チケット
好評発売中！

歩くのが好きな人集合！
どなたでも気軽に
参加できます！

大好評「女流の会」
ご要望にお応えし再度開催！

市では、しょうがい者計画の策定にあたり、実態
や意見を把握するため、アンケートを実施しました。
その結果の一部を紹介します。

「今後どこに住みたいか」の質問に、どのしょう
がいがある方も、８割以上が「地域(自宅・グループ
ホームやケアホーム)」と回答。
いずれも身近な地域での生活を希望し、多様なニ

ーズに応じた在宅サービスを求められています。
○今後どこに住みたいか

18歳～64歳で、仕事(授産施設・共同作業所等含
む)をしていると回答した人は４割前後。
仕事をしていない人の約半数が「働きたい」と回

答され、多くの人が働くことに意欲を持たれている
ことがうかがえます。
○現在、仕事をしている(18歳～64歳)

○現在仕事をしていない人の就労希望(18歳～64歳)

学校生活では、身体にしょうがいのある人の７割が、
「しょうがいの有無に関わらず一緒のクラス」を望み、
知的しょうがいのある人では、「同じしょうがいのあ
る人のクラスを中心に、時々一緒のクラスで過ごした
い」との回答が７割。しょうがいに関係なく一緒に活
動することへの意向が強く表れていました。
○学校で勉強する場合に望む形態

％ 

身体しょうがい 

知的しょうがい 

①しょうがいのあるなしにかかわらず、一緒のクラスで勉強 
②同じようなしょうがいのある仲間たちのクラスで勉強 

その他 
無回答 

②を中心に①のような形での勉強もしたい 
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自宅 グループホームやケアホーム 
その他 無回答 

入所施設(介護保険施設含む)
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仕事をしている 仕事をしていない 
その他 乳幼児期で就園しないで家にいる 無回答 
通園・通学・訓練中 
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働きたい 働きたいが無理だと思う 
無回答 働くつもりがない、働く必要がない 

0 20 40 60 80 100 計画案、アンケートへのお問い合せは、市福祉課
しょうがい福祉係7X６５１８)へ。

《調査時期》平成18年10月
《対　　象》
・身体障害者手帳や療育手帳、精神保健福祉手帳の所持者
・自立支援医療認定者
・児童デイサービスを利用する児童や、しょうがい
児学級・養護学校に通学する小学生　　　　など

《回答者数など》
対象者 3,644人　回答者 2,185人(回答率60.0％)

地域(自宅)での生活を８割以上が希望 一緒のクラスで学びたいが７割　

働きたい！

～自由記述ではたくさんの想いを～
○子どもの将来が不安。
親としていつまで元気でいられるか・・・。
温かい優しい地域であることを願う。
○しょうがい者用駐車スペースに一般の人は停
めないでほしい。

○障害者自立支援法で利用者負担が１割となり
重度しょうがい者には厳しい。収入施策の確
保を先行させてほしい。

○相談できる所をわかりやすく、充実してほし
い。関係機関のつながりを強くしてほしい。

○制度がわかりにくくなった。本人や家族にわ
かりやすい説明と情報提供をしてほしい。

○しょうがい者だからと言って、特別扱いはず
るいと言われた。

○じろじろ見られ笑われた。
○心の病をわかってもらえず、さぼっているよ
うに見られた。

○子どものしつけが悪い、うるさいなど叱責さ
れた。

など、つらい想いをされたことや、行政への
要望が寄せられました。
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